

第三届省少数民族文艺会演闭幕

本报海口11月24日讯 (记者袁锋 通讯员熊中华)第三届海南省少数民族文艺会演经过4天的紧张角逐,于今晚在省歌舞剧院落下帷幕。文艺会演评奖结果同时揭晓。本届会演由省政府主办,省民族宗教事务委员会、省文体厅和中国少数民族舞蹈学会共同承办。东方市代表队《苗岭鼓歌》等16个节目荣获会演一等奖,白沙黎族自治县代表队《快乐的晒谷场》等24个节目分别荣获会演二、三等奖。三亚市代表队《郎典打柴舞》等2个节目荣获编导一等奖,琼中黎族苗族自治县代表队《三色饭》等2个节目荣获音乐创作一等奖,符小凤等30人荣获优秀演员奖。参加会演的17个代表队均获得了组织奖。

与以往的两届相比,省第三届少数民族文艺会演规模更大,更加突出民族特色、海南特色和时代特色。这次会演,全省共有14个市县代表队和3个院校代表队,近700名演职人员参加,参演文艺节目74个,进入决赛节目63个。会演节目以舞蹈为主,兼有其他艺术形式,涌现了一批集思想性、民族性、艺术性、观赏性于一体的优秀作品。一批少数民族优秀艺术人才特别是优秀的原生态歌舞表演人才脱颖而出。

省人大常委会副主任符桂花,省长符跃兰,省政协副主席邱德群,老干部王学萍、王亚保、王家贤等为获奖集体和个人颁奖。

全省人防工作会议召开

我省警报器城区覆盖率达90%

本报海口11月24日讯 (记者魏如松)今天上午,省人民防空工作会议在海口召开。会议总结了“十一五”我省人民防空的主要工作和基本经验,部署了今后一个时期的人民防空工作。

会议传达了第六次全国人防会议精神并宣读了表彰名单。我省三亚市荣获“人民防空先进城市”称号,海口市民政局、文昌市人防办获“人民防空先进单位”称号,海口市人民

防空通信站获“人民防空先进集体”称号。

“十一五”期间,我省人防建设水平有了较大提高。组织指挥体系基本形成,各级防空袭预案逐步完善。通信警报系统建设不断完善,全省各类警报器城区覆盖率达90%。人防工程建设取得突破,超额完成国家下达的“十一五”末人防工程增长30%的计划目标。

副省长林方略出席会议并讲话。

17国旅游部门官员在海大研修

本报海口11月24日讯 (记者周元)今天上午,由商务部主办、海南大学承办的“发展中国家岛屿气候变化与旅游发展研修班”开班,来自汤加、斐济、马尔代夫等17个亚洲、非洲及加勒比海沿岸发展中国家的26名旅游部门官员参加了本次研修班。

据介绍,本次研修班旨在使学员了解我国岛屿旅游资源的开发与保护、气候变化对旅游影响、海岛旅游市场与营销趋势、岛屿旅游信息系统开发与管理、旅游危机处理、岛屿旅游项目开发等方面前沿信息。同时,了解海南国际旅游岛建设的发展状况及未来前景,为各国的旅游产业发展提供参考。

研修期间,除课程培训外,学员们还将实地考察海口、琼海、三亚和厦门等地的旅游景点及相关设施,了解中国国情和热带

旅游在中国的发展情况,以及海南、福建的民俗风情。

参加本次研修班的学员都来自热带地区中以农业生产为主的发展中国家,经济发展较慢,近年旅游业逐渐发展成为当地的新兴产业,成为赚取外汇的主要来源。研修班学员、汤加旅游部门官员奥莱告诉记者,海南的气候、植被与汤加相似,风景非常优美。她想了解和学习中国及海南发展旅游的经验,也希望汤加和海南在岛屿旅游上有进一步的交流与合作。

据介绍,海南大学曾多次承办商务部的各类援外培训项目,包括2009年的“太平洋岛国旅游管理培训班”,2010年的“发展中国家热带农业与旅游研修班”。此外,下个月还将举办“乌干达农产品加工技术培训班”。

中国建材三新产业园落户塔岭

定安欲做中国新能源新材料产业基地

本报定城11月24日电 (记者洪宝光 特约记者傅林 通讯员林先锋)凭借区位优势、丰富的建材资源以及优越的投资环境,定安积极引进中国建材集团相关项目落户塔岭,生产新型建筑材料,欲做新能源新材料产业基地。

据了解,中国建材(定安)三新产业园项目位于定安县塔岭工业园二园,规划用地面积2000亩,计划投资30亿元,拟建成一个集太阳能、光伏产业研发及新型建筑材料生产的环保型示范性三新工业园。

据介绍,中国建材集团总公司研制的新型建材具有质轻、防火性能好、高强度、墙体坚固、隔音性佳、经济、绿色环保、节能、节水等优良特性,新型建材可以显著减轻建筑物自重、节约传统建材占地面

积,可以大大改善房屋功能,使建筑物内外更具现代气息,满足人们的审美要求。这种建材能够消除传统水泥浇铸、钢筋浇铸、实心空心砖浇铸建材的弊病和耗能,而且没有甲醛含量,又硬又薄,不占

地方,美观又防震,非常适合用于建设生态人居。

近年来,定安以建设新型房屋及新型建材示范区为总揽,以实现低碳发展为目标,以推进新型工业化、新型城镇化、城乡等值化、社会治理和信息化为支撑,以发展绿色产业、建设绿色城市、倡导绿色生活为主要内容,努力走出一条可持续发展的新路子。此外,定安县委、县政府还积极科学规划低碳绿色产业带,确保低碳住宅示范区功能定位,以生态文明为理念,坚持高品位、有特色的原则,科学编制和完善发展规划,制定了“一城一湖一山一泉四带五镇”规划,将定安丰富的山、河、湖、泉、湿地等旅游资源与低碳休闲地产统筹布局,打造临江而居、临湖而居的低碳绿色产业带和休闲人居社区。

定安县委负责人表示,引进中国建材集团项目落户定安,就是为了将定安打造成为中国新能源新材料产业基地。

“我只是尽了自己该尽的责任”

——省纪委办公厅秘书处纪检监察员云日虹的自述

本报记者 黄晓华 通讯员 韩敏

开栏的话:

倡导清风正气,争当勤廉表率。近年来,我省广大党员干部认真学习贯彻科学发展观,在各自的工作岗位上恪尽职守,廉洁自律,为我省的改革开放和社会发展作出了积极贡献。根据省委工作部署,省纪委、省委组织部、省委宣传部、省监察厅今年在全省组织开展了勤政廉政先进典型推选活动,推选出云日虹等13名勤政廉政先进典型。日前,省委、省政府决定,在全省广泛深入开展向勤政廉政先进典型学习活动。为充分展示我省勤政廉政先进典型的风采,本报从今天起开辟“勤廉风采”专栏,对勤廉典型爱岗敬业、严于律己、无私奉献的先进事迹进行报道和介绍,敬请关注。

勤廉风采

“我是纪检监察战线的普通一员,在本职岗位上从事着平常的工作。我没有轰轰烈烈的事迹,也没有可圈可点的业绩,我只是做了应该做的事,尽了自己应该尽的责任。”

省纪委办公厅秘书处正处级纪检监察员、省监察厅云日虹获得过许多荣誉。今年4月,她又被评为全国先进工作者。但她总是强调,自己只是一名普通的保密员。

云日虹从1988年开始从事机要保密工作,每天重复着机要保密、公文收发、文件传递、保管公章这些繁杂、琐碎、乏味的工作,一干就是22年。

云日虹如何能22年如一日坚守这份平淡,为了这份坚守又付出了多少辛劳?让我们听听她的自述。

机要交换站最资深的交换员

我生长在一个普通干部家庭。父亲、母亲文化程度虽然不高,但是他们对党始终充满朴实深厚的感情,对工作始终一丝不苟、尽心尽力,这一点深深地影响教育了我。

1982年调到纪委工作后,特别是1988年从事专职保密员工作以来,一直得到委厅领导和同志们的关心、支持和帮助,使我更坚定了工作无高低之分,无贵贱之别。

22年中省直机关的机要保密员换了三茬又一茬,我也就成了机要交换站最资深的交换员,大家对我的称呼由最初的“阿虹”渐渐变成了今天的“阿虹姐”。机要保密工作枯燥乏味,说实话,每天做着几乎同样而又要承担很大责任的工作,我有时心里也会有一

些想法和矛盾,也有过请求组织轮岗的念头。但转念一想,个人的工作问题是组织统筹考虑的事情,组织没有让我轮岗,说明组织上对我信任或者还没有物色到比我更合适的人选。想到这些,轮岗的念头也就随之打消。

很难有一个完整的节假日

委厅机关已从1993年刚合署办公的十几个部门增加到现在的30个部门,从100多人增加到现在的200多人,工作量随之增加,我要花上比以往更多的时间来处理各类机要保密文电。面对这样的工作状况,我坚持前一天下午都要把需要交换的文件分类包装好,第二天上午提前到办公室,将需要送到交换站的文件及时送到;回来后将领回的文件及时登记、分发、送领导批示、传阅。

20多年来,我中午基本上不休息,利用这点时间整理文件。因为在正常工作时间,经常是这位领导审批完文件后,打电话要求去领文件,领回文件还没有喘过气来,另外一位领导又要求去送文件,根本无法集中精力整理文件。有时候,为送一份文件,在委厅领导和各业务处、室之间要跑上三五趟。为完成好工作,我几乎都是早来晚走,加班加点是常有的事,很难有一个完整的节假日。除非有实在克服不了的困难,否则我不会请假。22年中,我只休过3次公休假。

这些年来,遇到突发事件的时候,只要一接到电话,哪怕是节假日,我都会立即放下家里的事,马上到办公室处理。还记得2008年的大年三十上午,我正准备和父母一起回文昌老家过除夕。10时左右突然接到通知,中央有个紧急通知通过机要程序过



省纪委办公厅秘书处纪检监察员云日虹
本报记者 苏晓杰 摄

的原则性和严肃性。在原则问题上,不论是对委厅领导还是对一般干部,我都坚持一视同仁,做到不该由各部门留存的文件坚决收回,不该盖的章坚决不盖,不该开的证明和介绍信坚决不开,不该复印的文件坚决不复印。对“三密”文件,我坚持回收时间不拖,严格回收手续不含糊,确保回收率达到100%。有时候因领导工作忙,一些密件超过下班时间仍没有阅完,我就告诉领导我在办公室等,看完后通知我去取。20多年来,自己始终坚持做到不为了图省事,而让密件在保密室外过夜。对于公章的管理使用,我严格遵守委厅机关印章使用管理规定,手续不齐全坚决不盖章。

令我感到欣慰的是,20多年来我经手处理了上万份上级领导机关的文件、信件,受理了上千份各级领导批示件,但无一丢失、延误,更无一错漏、泄密。

“宁可失掉人情,也不能放弃原则”

作为一名保密员,我始终严格遵守保密规定,做到不该问的绝对不问,不该看的绝对不看,不刻印的绝对不印,不刻录的绝对不记,不该说的绝对不说,严格保守党和国家的秘密。我和爱人老赵约定,在家里,不谈公事。

我是海南本地人,有很多亲朋故旧,刚开始干保密时,有些亲戚、熟人打电话到家里,想邀请我吃饭或想到家里来坐坐,打听一些对他们来说有用的信息,每接到这样的电话,我都一一拒绝了。后来,他们知道这条路走不通了,这样的电话也就少了。许多人告诫我说:“你这样子下去,得罪的人会越来越多。”我说,我宁可失掉人情,也不能放弃原则。

处理上万份文件信件无一失误

“细节决定成败”。委厅机关保密工作来不得半点马虎,也容不得我犯丝毫的差错。为避免工作出现差错,我在文件传递过程中始终注意细节。对上级发来的机要保密文件,我都仔细查看文件份数是否和清单相符,细看文件是否缺页残角,并对来文时间、来文机关、文号、份数、密级等,都作出详细的登记。

机要工作的特殊性,也决定了这项工作

来了,我放下电话就往单位赶。拿到文件后,马上报送领导处理。领导说文件紧急,当天一定要通知到所有相关人员。大年三十找人难,要么电话没人接,要么一直占线,我中午饭也没有吃,不断地打电话,一直忙到下午五点多。等我陪着父母回文昌老家时,已经是晚上8点多了,人家都已经吃过团圆饭了,我们家才开始张罗。

20多年来,我中午基本上不休息,利用这点时间整理文件。因为在正常工作时间,

健全组织保障体系为文化改革注入持久动力

本报记者 黄晶

文化改革发展是一项复杂的系统工程,组织保障、制度保障、财政保障、政策保障、人才保障,缺一不可,只有各个领域和部门统筹协调,发挥各方面的职能作用和工作积极性,才能形成推进文化改革发展的强大合力。

“文化体制改革实行‘一把手’负责制,由省委书记任省文化体制改革与文化产业发展领导小组组长,省长任第一副组长,省委、省政府分管领导任副组长,各市县成立相应领导机构,体现了我省加快文化改革发展的决心和工作力度。”省委宣传部常务副部长、省文化体制改革与文化产业发展领导小组办公室主任张松林说。

文化改革发展不仅需要财政支持,还需制定配套措施,强化政策保障。

据了解,我省正在积极研究有关专利权、著作权、版权等无形资产评估、质押、登记、托管、流转和变现等管理办法,目的是让公众知道海南的政策是完善的,支持是诚恳的,服务是热情的,保障是有

力的。

国以才立,政以才治,业以才兴。

“不求所有、但求所用”。省文化改革发

展工作会议指明了我省文化事业和文化产业发展的广阔前景,并已写入《决定》,旨在加强组织领导,强化人才保障,为国际旅游岛建设提供可靠的组织保障和政策支撑。

当前,海南文化人才短缺,特别是缺乏领军人才、复合型管理人才,新兴行业的专业人才,这已经成为制约海南文化改革发展的瓶颈。

张松林表示,人才是推动海南国际旅游岛建设的关键,要继续推进宣传文化系统“四个一批”、青年文艺人才、少数民族文艺人才、文化名家、优秀企业家、非物质文化遗产传承人等人才培养工程。

“现在首先要把现有人才选好,其次立足国际旅游岛建设的需要,再次补充培

养一批人才,现在最重要、最紧迫的是要引进一批紧缺的高端人才,把那些懂文化、善经营、会管理、富有改革创新精神的人才选拔到关键岗位上来,发挥才智,担当重任。”张松林。

谈及人才引进的创新模式,张松林说,“不求所有,但求所用”,尝试采取项目合作、项目聘任、客座邀请、定期服务等方式,面向国内外引进各类高端人才,允许他们以资本、技术、管理、知识产权等要素,参与项目投资和利润分配,坚持引人与引智相结合,重点在引进智力和智力成果上下功夫。

“不拘一格降人才。”海南正以开放的胸怀,广纳良才,创业海南,与国际旅游岛共腾飞。

(本报海口11月24日讯)

《关于加快推进文化改革发展的决定》解读之七

与国际接轨·与世界同步

热烈祝贺海南百成信息系统有限公司

成为海南国际旅游岛首家通过CMMI三级国际认证企业

祝贺单位名单 (排名不分先后)

海南省旅游发展委员会
海南省工业和信息化厅
海南省科学技术厅
国家发展改革委-微软软件创新中心
海南省软件行业协会

海航集团有限公司
中国移动通信集团海南有限公司
中国联合网络通信有限公司海南省分公司
中国电信股份有限公司海南分公司
海南生态软件园投资发展有限公司

百成信息诚邀各位有识之士加盟
网址:www.himstc.com 联系电话:0898-66551235

• 公司地址:海南省海口市海秀东路29号海航发展大厦东三层 • 传真:0898-66551234 • 官方微博:t.sina.com.cn/himstc